



## 夕陽報業

慕秋

在北京、上海、廣州、深圳均設有聯絡處。在第一手新聞、花錢買報紙者日趨減少，因而是他進入的這家上市公司規模不小，證券經紀業務是該公司核心業務，提供新股認購服務、投資建議、證券資訊等。

度萎缩。

二十年前在《天天日報》任職時，一

位大學畢業生在同部門工作，他的電腦操

作能力及中文水平都不錯。做了約兩年

減至現時的四百餘檔，並以每年一成的速

度萎缩。

他說一個師兄做了股票經紀後收入不錯，他也決定轉行去試試。

黃大仙祠於一九二一年落戶竹園，至今已逾九十年。相對於新界離島的名勝古廟，它不算悠久，但因位處人口稠密的市區，且以「普濟勸善」為宗旨，故此特別受到人們注意。

香港的黃大仙信仰源於嶺南，民國

年，英軍士兵穿着軍靴

踏地侵佔了香港，但很快就受到

亞熱帶地區，一踏上香港地

便出現腳部奇癢難頂，隨後又出

現破皮、水泡等症狀，趾高變成

了腳跛，窘態畢現，於是驚呼一

香港腳」來了！

香港腳的病灶是真菌感

染，真菌在我們周圍無處不在，

而腳趾間的環境是真菌生長繁

殖的至愛。

香港腳的癢是由真菌造成的，所以唯

有以克殺此菌的治療才有效。

市面上有很多種

抗真菌藥膏都可以用於治療腳癢，

而且方法簡單。

筆者用過一種克霉唑軟膏，每晚洗腳

後外塗患處，治療效果極佳，且價格只是幾元

一枝。

既然香港腳的癢是由真菌造成的，所以唯

有以克殺此菌的治療才有效。

市面上有很多種

抗真菌藥膏都可以用於治療腳癢，

而且方法簡單。

筆者用過一種